بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  جراحی5 عملی                                           رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری حرفه ای                         ترم : یازدهم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:   دوم                                        روز و ساعت برگزاری :  تمامی ایام هفته / ساعت 12-9                       محل برگزاری:  دانشکده دندانپزشکی                   

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) : 1واحد - عملی           دروس پیش نیاز :  جراحی عملی  1 و 2 و 3 و 4 و جراحی نظری 1 و 2 و 3 و 4
     مدرس یا مدرسین:   دکتر نظافتی، دکتر مسگرزاده، دکتر یزدانی،دکتر خورشیدی ، دکتر فرهادی، دکتر قویمی ، دکتر مرتضوی –  دکترپورلک- دکتر هاشمی- دکتر احمدپور           شماره تماس دانشکده: 3355965 داخلی 325   


	مدرس: اعضای هیات علمی بخش جراحی فک و صورت
هدف کلی : آشنایی و انجام جراحی های دندانهای نهفته ساده در نسج نرم و سخت توسط خود دانشجو و جراحی های پیچیده با کمک استاد مربوطه 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان چرخه دانشجو بتواند :

1- انجام فرنکتومی یا آلوئولوپلاستی یا بستن آرچ بار ، یا باز کردن آبسه های داخل دهانی را راسا و تحت نظر استاد مربوطه (کلا یک مورد) انجام دهد.
2- خارج کردن دندانهای عقل پیچیده فک بالا را تحت نظر استاد سه مورد انجام دهد.
3- خارج کردن دندانهای عقل پیچیده فک پایین را تحت نظر استاد سه مورد انجام دهد.
4- باز کردن آبسه داخل دهان را با کمک استاد مربوطه یک مورد انجام دهد. 
5- جراحی دندان نهفته در نسج سخت را با کمک استاد مربوطه انجام دهد.
6- جراحی دندان نهفته در نسج نرم را تحت نظر استاد مربوطه راسا انجام دهد. (یک مورد)
7- جراحی و خارج کردن کیست های کوچک داخل استخوان را با کمک استاد مربوطه به عنوان کمک جراح انجام دهد.
8- قادر باشد برای حداقل 5 مورد بیمار راسا علایم حیاتی را به درستی و بدون خطا ثبت کند.
9- حداقل یک روز را در اتاق عمل جنرال فک و صوت به عنوان مشاهده گر بگذراند.
10- قادر باشد یک IV-line را تحت نظر سرپرستار بخش برای یک بیمار برقرار کند
11- در Demostrtion های مربوط به CPR که توسط اعضای هیات علمی برگزار می شود شرکت کند و نحوه CPR (در حد پایه) را به صورت کامل شرح دهد.
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	حضور فعال و مستمر در بخش جراحی فک و صورت 
راهنمایی و تشویق دانشجویان و بارگذاری محتوا در سامانه نوید

	حضور فعال و مستمر در بخش جراحی فک و صورت درمان بیماران
	بخش جراحی فک و صورت
	5/1 ساعت
نیم ساعت برای هر مورد
نیم ساعت برای هر مورد
1 ساعت
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2 ساعت
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3 ساعت
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	چک لیست (Check list) و سامانه نوید


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره : چک لیست (Check list) 6 نمره + حضور و غیاب و نحوه برخورد با بیمار 2 نمره
ب ) پایان چرخه : آزمون شفاهی 12 نمره
· منابع اصلی درس( رفرانس ):          Peterson L J. contemporary oral and maxillofacial surgery
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